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Metodologie 

 

 

 ”Barometrul INSCOP – ADEVARUL despre România” a fost realizat de INSCOP Research la comanda Adevărul 

 Datele cercetării au fost culese în perioada 30 august – 4 septembrie 2014 

 Volumul eșantionului a fost de 1058 persoane și este reprezentativ pentru populația României de 18 ani și peste 18 

ani 

 Eroarea maximă admisă a datelor este de ± 3%, la un grad de încredere de 95% 

 Tipul eșantionului: multi-stratificat, probabilistic  

 Metoda folosită a fost cea a sondajului de opinie pe baza unui chestionar aplicat de operatorii de interviu la domiciliul 

respondenţilor 

 Chestionarele au fost aplicate în 38 de județe și Municipiul București, într-un total de peste 76 de localități (orașe 

mari, orașe medii, orașe mici, comune, sate) 

 Eșantionul a fost validat pe baza datelor oficiale ale Recesământului populației din 2011 
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PERCDEPTII ALEGERI PREZIDENTIALE 1  
PREZENTA, INTENTIA DE VOT TUR 1 TUR 2, VOT NEHOTARATI 
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cu siguranta Da

probabil Da

probabil Nu

sigur Nu

inca nu m-am hotarat

NS/NR

55.7% 

14.7% 

3.8% 

6.3% 

16.0% 

3.6% 

48.6% 

17.3% 

7.9% 

6.4% 

15.9% 

3.8% 

% din totalul populației 

septembrie 2014 iulie 2014
 

 

4 

Dvs. intenţionaţi să vă prezentaţi la alegerile prezidențiale care vor fi organizate în 

luna noiembrie 2014?  

Estimarea prezentei 

reale la vot 
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Vă voi citi o listă cu mai multe personalităţi politice şi partidul din care fac parte. Vă rog să 

indicaţi pentru cine din personalităţile enumerate aţi vota, dacă ar candida la alegerile 

prezidenţiale din acest an?  

Victor Ponta - PSD, UNPR, PC

Klaus Iohannis - ACL

Elena Udrea - PMP

Calin Popescu Tariceanu - PRL

Monica Macovei - independent

Corneliu Vadim Tudor - PRM

Dan Diaconescu - PPDD

Kelemen Hunor - UDMR

Ioan Ghise - independent

Szilagyi Zsolt - PPMT

41.1% 

28.8% 

8.1% 

6.7% 

3.5% 

3.2% 

3.0% 

3.0% 

2.1% 

0.5% 

% din totalul persoanelor care declara ca MERG SIGUR LA VOT  – fara varianta 

“altcineva” „nu sunt hotarat” – 54,9% din total populatie 
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În cazul în care candidatul dvs. preferat nu reușește să intre în turul 2 al alegerilor, 

intenționați să vă prezentați la vot în turul 2 al alegerilor prezidențiale? 

Da

Nu

NS/NR

75.8% 

11.2% 

13.0% 

% din totalul voturilor acordate altor candidati decat Victor Ponta si Klaus Iohannis 
(25,6% din total populatie) 
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În În cazul în care în turul 2 al alegerilor prezidențiale s-ar califica Victor Ponta  susținut de 

PSD-UNPR-PC și Klaus Iohannis susținut de ACL (PNL – PDL), pe cine ați alege în funcția de 

președinte ? 

Victor Ponta

Klaus Iohannis

Nu voi vota

NS/NR

19.0% 

15.0% 

32.5% 

33.6% 

% din totalul celor care in Turul 1 sunt nehotarati, declara ca nu voteaza in Turul 1 sau nu 
stiu/nu raspund la intrebarea privind intentia de vot in Turul I (24,2% din total populatie) 
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Victor 
Ponta 
66.8% 

Monica 
Macovei 
33.2% 

% din totalul persoanelor 
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Dacă duminica viitoare s-ar organiza alegeri prezidenţiale pentru turul al II-lea şi aţi 

avea de ales (ipotetic) între următoarele personalităţi, pe cine aţi alege pentru 

funcţia de preşedinte al României?  

 

Intentia de vot in turul 2 a celor care declara ca  

MERG LA VOT SIGUR – 55,7% din total populatie  

Victor 
Ponta 
54.0% 

Klaus 
Iohannis 
46.0% 

% din totalul persoanelor 

Vicor Ponta 
54.7% 

Calin 
Popescu 
Tariceanu 

45.3% 

% din totalul persoanelor 

Victor 
Ponta 
66.1% 

Elena 
Udrea 
33.9% 

% din totalul persoanelor 
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Vă mulţumim pentru interesul arătat 

cercetărilor INSCOP Research. 


